

# 一千万到三百万 品质如一 机遇万一

## 绿城·臻园开启 300 万级“豪宅”生活

### 事件聚焦 | 千万级绿城,推出三百万级产品!

绿城玉兰花园·臻园再一次让沪上买家躁动!

近期,绿城·臻园精装3房将限量首发的消息不胫而走,一时间挑起上百组高端买家的敏感神经,纷纷致电售楼处,询问何时才能看到样板间,什么时候正式发售,不少买家更是自己开车来到项目,看看能不能探出点有关产品的口风。

据悉,绿城推出总价300万级精豪宅的消息一经传开,便引起业界震动,如此低价格是近十年来首次在绿城产品中出现,以300万级投入,享受千万级国际社区,机遇万中无一!

资深业内人士认为,绿城·臻园发售如此超值的产品,绝对是城市精英十年来入主绿城高品质产品的重大机遇,一举迈入鼎盛圈层。鉴于此次房源为限量特供,预计届时将掀起一波销售高潮,短时间内即可售罄。

### “限量”法式精品,秒杀全上海 法式社区! 高端石材! 300万级!

众所周知,“绿城”二字已经成为一个令业内业外都十分信任的名字,更是品质的象征,在近年来的住宅市场中不断释放着“正能量”。

此次,绿城·臻园精豪宅怀揣经典主义再次来袭,打造法式古典主义精装3房。产品外立面采用天然石材,减小色差的同时,更显精神统一。

300万级入主绿城法式经典社区,吸引力冠绝上海!

### “限时”千万机遇,仅此一处 国宾礼遇! 奢华会所! 300万级!

位于国宾区,享受国宾礼遇,太多购房者可望而不可及。与此同时千万级的门槛,也挡住了不少购房者向往国宾区的脚步。而今,仅仅300

万级预算,同样能够享受到千万级豪宅才能拥有的国宾生活。

在这里,玉兰花园为业主打造了1900平方米的超大社区会所,拥有室外超豪华泳池,加之SPA池,以及两侧的儿童泳池,让生活、休闲、运动、娱乐多姿多彩。

### “限价”梦想生活,颠覆上海精英置业观 豪宅品质! 高端理念! 300万级!

“绿城出品,必属精品”是不少买家对绿城产品的共识;绿城始终秉承为买家打造更宜居的高端居所的理念,从不复制,用惊喜,领跑于高端市场。

许多来访的高端买家表示,会把生活重心移向臻园,“300万级买精装,真正的品质装修,房子质量好,当然要自己享受。”据悉,臻园所在的唐镇板块容积率仅1.5,与市中心相比,它有着更适合居住的环境,是高端圈层秘而不宣的栖居之所。

#### 链接

### 绿城精豪宅, 300万级实现生活“三级跳”

#### 国际一线品牌 五星精装

德国唯宝,西门子,以及弗兰卡,高仪这些此前仅使用在鼎级产品系列中的国际一线奢侈家居品牌,如今在绿城·臻园精装公寓中比比皆是,描绘出法式宫殿群的内在奢华,体现绿城生活极致奢适。

#### 朝南主卧 传承经典

绿城玉兰花园·臻园精装公寓,在空间设计上,首次引用绿城鼎级大平层产品系设计理念,将人居舒适度调整到极致,全系产品均以三房为主,保证空间尺度的同时,更加注重家庭居住的实用性及舒适性,并以低密度社区优良的阳光、空气以及园林美景,如贵宾般对待每一位家人。

#### 三重服务 奢享一生

绿城·臻园精装公寓,与别墅区共享绿城首创“三重园区服务体系”,为业主提供健康服务、文化教育服务、生活服务等高端服务系统。不仅如此,业主也可享受绿城独有的“天使计划”、“海豚计划”、“红叶计划”等完善服务,从医疗到儿童专业游泳,全方位关心每一位家庭成员。



实景图



3房  
30岁  
300万级

### 绿城首发 90m<sup>2</sup> 精装3房

重点学区旁 · 地铁二号线直达

300万级房价,入住千万级法式宫殿群

谨献给成功的30岁



6892 5858 6892 6868

关注微信 有机会赢取 iPhone5



26#1-302 有效期至 10月底